

**ERRATA DO EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº Nº 01/2017 – EXPLORAÇÃO COMERCIAL NOS ESPAÇOS PÚBLICOS**

A **AGÊNCIA AMAZONENSE DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL – AADC** em conformidade com as condições e exigências estabelecidas neste **EDITAL** e seus anexos torna público que está sendo alterado o subitem **8.2 – a)** e publica **ERRATA** junto ao **EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº01/2017**, disponibilizado no sítio eletrônico <http://www.agenciacultural.org.br>, para nele fazer constar que:

**ALTERAÇÃO DO SUBITEM – 8.2 a) – DOS VALORES DE LOCAÇÃO.**

Onde se lê:

- a) **Centro de Convenções Professor Gilberto Mestrinho – Sambódromo** : Eventos Internacionais retenção de 5% (cinco por cento), Eventos Nacionais retenção de 5% ( cinco por cento), Eventos Regionais retenção de 3% (três por cento) e Eventos Locais (municípios do Amazonas e área metropolitana) retenção 1% (um por cento), dos ingressos disponibilizados vinculados a renda bruta da bilheteria.

Lê se:

- a) **Centro de Convenções Professor Gilberto Mestrinho – Sambódromo** : Eventos Internacionais retenção de 5% (cinco por cento), Eventos Nacionais retenção de 3% ( três por cento), Eventos Regionais retenção de 3% (três por cento) e Eventos Locais (municípios do Amazonas e área metropolitana) retenção 1% (um por cento), dos ingressos disponibilizados vinculados a renda bruta da bilheteria.

**MANAUS, 03 DE FEVEREIRO DE 2017.**



**GENESIO VITALINO DA SILVA NETO**  
Presidente – AADC